

## Коллективное бессознательное

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 6 мая, 2023 г.

**Мари Сваруу:** Здравствуйте, спасибо, что вы снова со мной, я надеюсь, что у вас всё хорошо.

Термин с точными словами «коллективное бессознательное» первым ввёл или использовал Карл Юнг. Вкратце он описывается следующим образом. Коллективное бессознательное, описанное Карлом Юнгом, представляет собой форму бессознательного, которое является частью разума, содержащей воспоминания и идеи, которые индивид не осознаёт, и является как бы совокупностью всего человечества в целом и берёт своё начало в унаследованной структуре мозга и может быть описано как реальность, которую всё человечество согласилось воспринимать.

Карл Юнг пользуется большим уважением среди тайгетеанцев, поскольку он воспринимается не только как пионер современной земной психологии, но и потому, что не уходит в материалистические определения и концепции, как большинство его современных коллег.

С первых дней своей жизни Юнг имел обширные контакты с паранормальными явлениями, и его непосредственный опыт отразился в его нематериалистическом подходе к интерпретации человеческой психики. Хотя я отмечаю материалистический оттенок в его определении коллективного бессознательного, о котором я только что говорила.

Это видео не посвящено юнговской интерпретации коллективного бессознательного. Об этом уже есть много материала, книг и видео. Это видео о том, как тайгетеанская культура рассматривает или интерпретирует коллективное бессознательное, и я буду использовать этот термин, поскольку другого у меня нет, по крайней мере, в настоящее время, но концепция, которая есть у тайгетеанцев и как они её описывают, существенно отличается от концепции Карла Юнга, в частности, потому, что в тайгетеанской интерпретации телепатия играет важную роль, а в интерпретации Юнга – нет.

Один из аспектов, в котором оба сходятся, заключается в том, что коллективное бессознательное – это соглашения о восприятии, имеющиеся у группы.

Тайгетеанская интерпретация заключается в следующем. Когда существует группа индивидов, например, общество или культура, её члены стремятся как можно лучше вписаться в это общество, и это легко понять, поскольку это делается из соображений выживания. Любой индивид, который не считается приемлемым в любом обществе, будет подвергаться остракизму и изолироваться от группы. Это особенно очевидно в примитивных обществах, где индивиду, изгнанному из группы по какой-либо причине, грозит верная смерть при попытке выжить в одиночку в глуши /в пустыне.

Даже те индивиды, которые сегодня живут в развитом обществе, люди или не люди, или даже не гуманоиды, все они испытывают потребность в принадлежности к группе, поскольку она коренится в их бессознательном, где ещё сохраняется память о прошлой жизни в примитивных обществах.

Эта первобытная потребность принадлежать к группе индивидов для защиты и выживания эксплуатируется и на Земле, чтобы держать человечество на низких вибрациях, поскольку земное общество настолько хаотично и больно, что вписаться в него как таковое невозможно по своей природе. Оно требует этого первобытного инстинкта выживания. Это способствует развитию бесчисленных патологий, как физических, так и психологических, вплоть до развития полноценных

психопатов, как правило. Отсюда и знаменитая поговорка «Нельзя быть хорошо приспособленным к больному по своей сути обществу».

Индивид будет стремиться вписаться в ту культуру, в которой он оказался, но поскольку она полна противоречий и правил, которым невозможно следовать, а также различных способов суждения повсюду, он будет тратить всю свою энергию, особенно ментальную, пытаясь адаптироваться к обществу, в котором невозможно жить приемлемым образом и с хорошим качеством жизни.

Хотя в любом обществе, особенно межзвёздном, как и следовало ожидать, может существовать достаточная степень свободы, индивиды всё же склонны придерживаться той культуры, в которой они родились, или в которой они провели большую часть своей жизни и времени. И ментальные образы или границы, определяющие эту культуру, будучи восприняты различными индивидами, станут границами восприятия такого общества, даже если это будут только психологические рамки или границы, а не физические, как это было бы в земном обществе, которые в большинстве своем их сдерживают.

Когда общество имеет чёткие границы, формируется понятие культурной идентичности, когда члены общества перенимают обычаи и нравы данного места. Они склонны мыслить одинаково, иметь одинаковые соглашения о восприятии и понимании того, как устроена реальность, создавая тем самым замкнутый или автономный пузырь реальности, характерный только для данной группы индивидов. Этот пузырь реальности содержит идеи, соглашения о восприятии, образы и ценности, которые разделяют все индивиды внутри Матрицы и которые могут совпадать или не совпадать с таковыми у других групп индивидов в других местах.

Согласно определению коллективного бессознательного, данному Карлом Юнгом, всё то, что не устраивает этих индивидов в этой культуре, не нравится или вызвано личной или коллективной травмой, оказывается в психическом мешке вещей, которые индивиды не осознают и которые в итоге диктуют их реакции и действия, а в конечном итоге и судьбу данного общества.

Все индивиды в группе или обществе обладают схожими частотами или личными вибрациями, которые сделали их сродни обществу, в котором они живут, и поэтому звёздное семя или индивид, прошедший сильный процесс духовного пробуждения, стремится отделиться от коллектива, поскольку он больше не соответствует вибрациям остальных.

В случае звёздных семян и пробуждённых они будут тяготеть к частоте того места и общества, в котором они провели большую часть своего времени существования и которое, вероятно, находится за пределами планеты в звёздной культуре. Именно поэтому они могут чувствовать себя на Земле не в своей тарелке, поскольку их собственная суть не согласуется с этим обществом, и поэтому им нравится проводить много времени в одиночестве, на природе или с теми немногими друзьями-единомышленниками, которых они могут найти.

Если речь идёт об индивидах внутри коллектива, то у них очень сильна тенденция приспособляться к нему и строить все свои ценности и интересы на том, что диктует группа.

И независимо от того, осознаёт это индивид или группа, к которой он принадлежит, телепатия внутри группы очень активна и является источником большинства коллективных соглашений о восприятии и идей. Индивиды находятся в супе вибраций и частот, которые воздействуют на них сильно и настолько, что они буквально думают одинаково, часто даже согласованно, где все их соглашения о восприятии, составляющие их реальность, передаются от одного к другому в своего

рода ментальной системе WIFI.

Эта система действует на многих уровнях, наиболее сильным из которых является непосредственное сообщество индивида, страна и планета. Но существует и более широкое коллективное бессознательное, включающее в себя все базовые ценности целого вида или группы видов, например, всех рас лирианского происхождения, имеющих человеческую внешность. Все они разделяют одни и те же базовые понятия, из которых складывается реальность и способы взаимодействия с ней, и это включает в себя множество ценностей и идей, которые разделяют все представители вида, независимо от того, где они находятся в галактике и к каким культурам принадлежат, или могут принадлежать.

Поскольку все они принадлежат к одному и тому же виду – лирианской расе, то и вибрации у них будут схожими лирианскими, что позволит им соответствовать телепатическим сообщениям, передаваемым им через эфирное поле или через эфир, где расстояние и местоположение не имеют значения, как диктует принцип нелокальности эфира. По сути, это говорит о том, что расстояние и время – лишь иллюзии разума и действительны только в материальном мире или внутри него.

Как я уже объясняла в нескольких последних видео, когда у индивида в группе вибрация отличается от средней, у него есть три варианта. Он удаляет себя из группы, трансформируется обратно как больше той же группы или становится сильнее коллектива, в котором живёт, будучи способным адаптироваться к жизни в этом месте без ущерба для своей личной частоты. И последнее относится к самым сильным звёздным семенам, которые могут адаптироваться к земному обществу, не жертвуя своими вибрациями, интересами, этикой и всем тем, что составляет их уникальную вибрацию.

Поскольку звёздное семя сильно и умеет удерживать свою вибрацию, именно эта частота передаётся в поле данного общества, трансформируя его. Именно поэтому одно сильное звёздное семя может изменить вибрацию целого коллектива людей или даже планеты, став сильной узловой точкой или маяком, откуда энергия высших, позитивных и любящих царств достигает Земли. Поскольку звёздное семя совпадает с энергией этих высших царств, сами его идеи телепатически распространяются в коллективном бессознательном, сея новые и более позитивные способы интерпретации реальности. Хотя всегда будет существовать компонент реальности Матрицы, который также будет влиять на звёздное семя и трансформировать его, сама его вибрация может помочь ему определить, что принимать от коллектива, в котором оно находится, принимая хорошее и то, что служит ему, но не плохое.

Коллективное бессознательное – это суп, который координирует мышление группы людей, и, как и всё остальное, это вопрос совпадения частот и вибраций. Хорошее и плохое передаётся между членами группы телепатически, и это означает, что сообщество, как масса сознания, проявляет свою коллективную реальность из этого общего бессознательного, включая всех своих эгрегоров и монстров.

Коллектив на Земле проявляет все свои проблемы и все свои -измы (ismas). Все, что живёт там, является результатом этого коллективного проявления. Особенно то, чего человечество не хочет, поскольку проявление идёт в основном из области бессознательного. Сюда же можно отнести всех тех, кто стремится управлять восприятием масс, поскольку люди всё ещё являются соперниками, подлежащими управлению.

Человеческие существа склонны мыслить в терминах: что-то одно правильно, а что-то нет, что является очень дуалистическим мышлением, но зачастую правильным может быть не одна, а несколько вещей. Человечество является как причиной своих собственных проблем, так и жертвой других, которые, опять же, были проявлены коллективным бессознательным группы.

Часто, когда кто-то чувствует себя подавленным или грустным, это является результатом сильного телепатического послания, исходящего от влияния в поле, окружающем этого индивида. Но возможно это заметить и сохранять хорошие вибрации. Всё, что для этого нужно, это сильная личностная структура и способность анализировать чувства и мысли, чтобы определить, что может быть нашим, а что нет.

Это означает, что мы должны хорошо знать себя. Вот почему, если ты являешься звёздным семенем на Земле, ты должен всегда следить за своей частотой и нести ответственность за свои решения и действия, поскольку они влияют не только на тебя, но и на поле, в котором ты находишься, причём очень сильно, просто потому, что ты отличаешься от среднего уровня. А это значит, что ты также обладаешь более сильной силой проявления.

Идея, вытекающая из сказанного, может быть несколько тревожной, поскольку заставляет нас осознать, что наши мысли не являются настолько личными и собственными, как нам хотелось бы. Как поле влияет на нас, так и мы влияем на поле. Но я считаю это естественным, поскольку все мы очень сильно связаны через эфир и, в конце концов, мы все едины, мы все – Источник.

Спасибо, что посмотрели моё видео. Берегите себя, и надеюсь увидеть вас здесь в следующий раз.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=qU-gfTk98KE>

<https://swaruu.org/transcripts/el-inconsciente-colectivo>